
卒業生１５０名が巣立ちました 

  桜のつぼみが大きくふくらむ３月２０日、第５３回卒業式を挙行し、１５０名の

卒業生が立派に巣立っていきました。小学校生活最後の３年間をコロナ禍の

制約ある中、出来ることを精一杯やろうと頑張る姿を見せてくれました。卒業

式のリハーサルでは、５年生が参列しました。きっと、１年後の自分たちの姿を

心に浮かべながら、卒業を御祝いしてくれたと思います。卒業生の届けてくれ

た「ありがとう、それは大切な言葉」を、これからも伝えていきたいと思います。 

令和４年度 修了式を迎えて 

 本日、令和４年度の修了式を迎えることができました。この１年間、多くの方に支えていただきました。

いつも子どもたちのために出来ることを考えてくださった PTAの皆様、子どもたちの登下校の見守りを

してくださった地域の皆様ありがとうございました。また、ボランティアで多くの皆様に支えていただきま

した。子どもたちの本の楽しさを教えていただいた、「うりボー」、「図書開室」、「図書修復」のみなさん。

心豊かになる花を育てていただいた「園芸」のみなさん、「ベルマーク」の皆さんにはこつこつ集めたベ

ルマークで、子どもたちが要望した一輪車を購入していただきました。ありがとうございました。令和５年

度はコミュニティ・スクールとなり、更に保護者の皆様、地域の皆様とつながりながら教育活動を進めて

いきたいと思います。令和５年度もよろしくお願いいたします。 

 

 学校長寿命化改修工事の様子  

多目的トイレ（中館 1階）と新音楽室（南館 3

階）が完成しました。どちらも新学期から運用

が始まります。 

また、春休みからは北館の旧音楽室、理科室

の、4月に入ると、運動場と中庭プレハブ校舎

の建築と体育館の工事が

始まります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月の主な予定  

※変更になる場合があります。 

 
7(金) 始業式 
10(月) 入学式 
12(水) 2年～6年給食開始 
13(木) 離任式 
17(月) 1年給食開始 

18(火) 全国学力学習状況調査 

27(木) 学級懇談会(４～６年) 

  修学旅行説明会(6 年) 

28(金) 学級懇談会(1～3年) 

新型コロナウイルスの連絡フォームは 3

学期末で廃止します。今後は、ミマモルメ

で連絡をお願いします。 

また、毎朝の健康観察表(検温)

は 4 月からなくなりますが、毎

朝、家庭で健康状況の確認は引

き続きお願いします。 

甲陽園小だより 
西宮市立甲陽園小学校 

〒662-0015 

西宮市甲陽園本庄町1番72号 
℡ 0798-73-4671 

すすんで学ぶ子 共に生きる子 活力のある子 

学校通信修了式号 令和５年（２０２３年）３月２４日 

  
- 心の通い合う学校づくり - 

 

音楽室 

多目的トイレ 

学校ＨＰ 



 学校評価アンケートの結果より   

学校評価アンケートのご協力ありがとうございました。アンケートは、今年度も PTA総務役員・運

営委員、学校ボランティア、有志の方々に依頼し、また、教職員も同じアンケートを実施しました。 

2月 28日開催の第 3回教育連携協議会では、いただいたご意見も含め、アンケート結果を共有

し、話し合いを行いました。その中で、コロナ禍における子どもへの影響を危惧するご意見をたくさん

いただきました。特に、アンケート項目⑥について、昨年度と比べて評価が下がっていることから、来

年度は、より丁寧に子どもの様子や変化を見取りながら、温かい指導や支援を行っていくことや、子

ども同士のつながりを育む取組みを進めていきたいと思います。また、4月からは感染症対策が見

直され、学校教育活動でのマスクの着用を求めないことを基本となります。より丁寧な指導や支援

が必要になると考えます。 

今年度のアンケートは、集計方法に二次元コードも利用して回答をお願いしましたが、配付方法

や周知方法に課題があり、36名（職員は 40名）の提出となってしまいました。来年度は、コミュニ

ティ・スクールとなります。次年度に生かすことのできる評価項目や配付対象や方法なども検討して

まいります。 

 

A B C D A B C D

R4 33 64 3 0 10 90 0 0

R3 48 48 4 0 7 93 0 0

R4 28 58 14 0 10 75 15 0

R3 40 45 15 0 4 85 7 4

R4 36 50 14 0 22 65 13 0

R3 44 51 5 0 14 75 11 0

R4 64 36 0 0 37 62 0 0

R3 67 31 2 0 38 59 3 0

R4 28 64 5 3 18 75 7 0

R3 26 46 28 0 24 49 27 0

R4 39 53 8 0 10 83 7 0

R3 42 55 3 0 17 77 6 0

R4 45 47 8 0 10 78 12 0

R3 45 49 6 0 3 90 7 0

R4 42 53 2 3 45 55 0 0

R3 51 42 7 0 52 48 0 0

R4 28 67 5 0 35 65 0 0

R3 30 56 14 0 19 81 0 0

R4 44 47 6 3 35 65 0 0

R3 38 51 11 0 25 69 6 0

令和4年度　学校評価保護者アンケート

A：よくあてはまる　　　　B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない　D：まったくあてはまらない

保護者等％ 教職員％

す

す

ん

で

学

ぶ

① 子ども達は、授業の内容を理解できている

②
子ども達は、家での学習を自分から進んでで

きている

活

力

の

あ

る

子

③ 子ども達は、何事も粘り強く取り組んでいる

④ 子ども達は、楽しく学校生活を送っている

⑦ 子ども達は、きまりを守って生活している

情

報

・

連

携

・

施

設

⑧
学校だより・学年だより・HP・ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ・参観や行事

等を通して、学校は情報をわかりやすく伝えている

⑨ 学校は、保護者や地域と連携できている

⑩ 学校は、教育環境の整備に努めている

共

に

生

き

る

子

⑤ 子ども達は、挨拶がすすんでできている

⑥
子ども達は、友達のことを考えて行動できて

いる
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